

第34届奥林匹克国际信息赛在日惹举行

90国536名青年线上线下参加比赛

(本报讯) 印度尼西亚教育、文化、科技研究部长玛卡林 (Anwar Makarim) 为印尼主办第34届奥林匹克国际信息学(IOI)，在信息学领域享有盛誉而感到自豪和荣幸。借助IOI，各国的年轻一代可以分享灵感和正能量，从疫情中崛起。通过这种方式，全世界的数字人才可以联系和合作。

“我要欢迎来自世界各地的IOI参赛学生和领导以及团队领导。印度尼西亚教育文化、科技研究部长玛卡林昨天在日惹举行的IOI 2022开幕式上表示，印度尼西亚能够被信任主办最古老和规模最大的世界科学奥林匹克竞赛之一，这是一种荣幸和自豪。IOI是教育和科技研究部在2022年8月7日至15日举办的第一个混合型国际比赛。

“我相信这次比赛是培养和挑战世界年轻

一代热爱信息学并为我们创造更美好生活而发展的最佳方式，”玛卡林部长说。

教育和文化部部长-Ristek Suharti表示，IOI是每年举办的14场国际科学奥林匹克竞赛之一。在各种奥运会中，IOI是历史第四悠久的奥运会，参与国家数量第二多。

第34届IOI以亚洲数字能源为主题，符合数字技术在人类生活中日益重要的作用，支持技术发展造福生活。他继续表示，IOI竞赛旨在识别、鼓励、挑战和表彰在信息学领域具有巨大天赋的年轻人。然后，在信息学领域的科学家和教育工作者之间建立国际友谊。“下一个目标是向年轻人介绍信息学学科，促进中学信息学竞赛，并鼓励各国在未来组织IOI。”

第34届IOI有来自90个国家的536名参与者参

加。这是IOI活动期间国家数量最多的一次。参赛学生357人，领队、领队、同伴及其他特邀嘉宾179人。共有来自72个国家的414名参与者线下参加日惹，来自18个国家的122名参与者在线参加。

文化之夜

除了竞争和举行大会会议外，参与者还将被邀请到日惹周边的旅游目的地和文化景点进行短途旅行，以及在婆罗浮屠寺塔举办文化之夜。

在游览期间，参与者参加了工作坊，例如为参与者提供如何制作蜡染、舞蹈和演奏传统乐器的经验。

“IOI参与者有望更深入地了解并享受印度尼西亚丰富的文化之美，尤其是日惹，并以难忘的经历返回各自的国家，”Suharti说。

IOI总裁Benjamin Burton邀请参与者借此

机会学习很多经验。“你很幸运能成为你国家的最佳代表。祝你在这场比赛中好运，”他说。

印尼计算机奥林匹克队校友会主席Reinhart Hermanus表示，IOI 2022也是未来计算机技术发展的各种知识和最佳经验的载体。

ISI日惹校长Agus Burhan希望未来IOI 2022

参与者可以与世界数字人才合作。

在致辞的最后，文教和科技部长感谢日惹特区省长Sri Sultan Hamengkubuwono X、Gusti Kanjeng Hayu、ISI Yogyakarta 校长、SMK Kasihan Bantul 负责人、部委和机构，以及IOI 2022 的赞助伙伴。(莉丽)



第34届奥林匹克国际信息学 (IOI) 的开幕典礼

王毅针对台海局势新动向

提出“三个警惕”

外交部长王毅近日在与蒙古国、韩国、尼泊尔外长接触中，针对台海局势新动向，阐明了中方的立场，指出佩洛西窜访中国台湾地区，已被证实是一场彻头彻尾的政治挑衅，也是一场彻头彻尾的政治闹剧。

王毅说，台海形势目前还在发展，尤

其要警惕三个危险动向：一是警惕美国不甘心失败，纠集一些伙计拱火浇油，加大地区军事部署，推动形势进一步升级，图谋制造新的更大危机。二是警惕“台独”势力误判形势，不自量力，继续加紧内外勾连，在分裂国家和民族的道路上一意孤行，越走越远。

三是警惕一些国家的政治人物罔顾是非，跟风炒作，甚至企图借机效仿，进行政治表演，谋取政治私利。这将严重破坏与中国交往的政治基础，严重冲击联合国宪章和二战后国际体系。(总台央视记者吴汶倩)

来源：央视新闻客户端

